Урок № 94                                                                                     
Тема уроку:Подібні доданки та їх зведення
https://www.youtube.com/watch?v=bOXeUUXeI9k
Але спочатку подивіться відео та згадайте основні правила
https://www.youtube.com/watch?v=osL5-6CKYvU
Подібні доданки та їх зведення
Розподільна властивість множення дає можливість виносити спільний множник за дужки.
Будь ласка, розберітьприклади та запишітьїх у зошит
Приклад 1. Спростивираз 7x – 6x + 3x.
Розв’язання. Усідоданкимаютьспільниймножник х. 
Маємо: 7x – 6x + 3x = (7 – 6 + 3) ∙ х. 
У дужках записано суму коефіцієнтівусіхдоданків, вона дорівнює 4.
Тому 7x – 6x + 3x = 4x.
У виразі 7x – 6x + 3x доданки 7x, -6x, 3x маютьспільнубуквенучастину і відрізняються один від одного лишекоефіцієнтами. Такідоданкиназиваютьподібними.
Запам´ятай:
Доданки, щомаютьоднаковубуквенучастину, називаютьподібнимидоданками.
Додаванняподібнихдоданківназиваютьзведеннямподібнихдоданків.
– Щобзвестиподібнідоданки, достатньододатиїхкоефіцієнти і знайдений результат помножити на спільнубуквенучастину.
Приклад 2. Звестиподібнідоданки: 1) 4а + а – 6а; 2) 7b – 3b – 4b.
Розв’язання. 1)У цьомуприкладівсідоданкиподібні, оскільки в них спільначастина а. Додаючикоефіцієнти, маємо: 4 + 1 – 6 = -1.
Отже, 4а + а – 6а = -1 ∙ а = – а; 
2) 7b – 3b – 4b = 0 ∙ b = 0.
Запам´ятай:
Виразможеміститидоданки з різнимибуквенимичастинами. Тодідоданки
можнаоб’єднати у групи з однаковоюбуквеноючастиною. Доданки з різнихгрупдоцільнопідкреслюватипо-різному.
Приклад 3. Спроститивираз 4а + 5b – 7а + 4 + 3b.
Розв’язання.
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Приклад 4. Розв’язатирівняння 4(x + 2) – (x – 2) = 13. 
Розв’язання. Розкриємо дужки: 4x + 8 – x + 2 = 13. 
Зведемоподібнідоданки 3x + 10 = 13. Далі 3x = 13 – 10; 3x = 3; x = 3 : 3; x = 1.
Отже:
При зведенні подібних доданків додаються лише коефіцієнти.
-5а+7а=2а
Буквена частина без змін.
Товаришують лише ті доданки, в яких  однакова буквена частина.
-5a+7b-10a-13b=-15a-6b
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—3a + 8b + 4.





